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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دنهديم ماجنا يتايلام هزوح کي هدودحم رد ار 59 هدام عوضوم هلماعم کي زا شيپ هکينايدوم تايلام هبساحم هوحن*

64982/13213/4/30:هرامش
23/12/1378:خيرات
:تسويپ

هلماعم کي زا شيب يتايلام لاس کي تدم فرظ هک ينايدوم تايلام هبساحم دروم رد يتايلام ياه هزوح علاطا رارق هب
هب اذل , دننک يم لمع توافتم روط هب دنهد يم ماجنا يتايلام هزوح کي هدودحم رد عقاو کلاما هب طوبرم 59 هدام عوضوم
روکذم هدام 3 هرصبت عوضوم تايلام هبلاطم يارب مزلا طيارش نيمأت و هقح تايلام لوصو رد عيرست و دحاو هيور داجيا روظنم
: دراد يم ررقم ار ليذ داوم يارجا

ماجنا يتايلام هزوح کي هدودحم رد 59 هدام لومشم کلاما هلماعم نيدنچ يتايلام لاس کي فرظ هک ينايدوم دروم رد -1
اهنآ يارب هک ار لاس نآ رد يلبق تلاماعم اي هلماعم يعطق تايلام بومشم شزرا تسا فلکم يتايلام هزوح , دنهد يم   
نامه رد ار نآ ماجنا دصق يدوم هک يدعب هلماعم يعطق تايلام لومشم شزرا اب تسا هدش رداص 187 هدام عوضوم يهاوگ
اب و رسک هبساحم لصاح زا ار يلبق يتخادرپ ياهتايلام , اهنآ شزرا عومجم هب تبسن تايلام هبساحم زا سپ و عمج دراد لاس
هزاغم باب کي لحم يراذگاو قح لاقتنا يارب رگا : لاثم روط هب . ديامن رداص ار 187 هدام عوضوم يهاوگ , هدناميقاب لوصو
يهاوگ ناشيا زا يعطق روط هب تايلام ریال 4000000 تفايرد اب يراج لاس هام تشهبيدرا رد )فلا( ياقآ هب قلعتم کلم زا
هئارا اب هدربمان و ) ریال 60000000 يراذگاو قح لاقتنا تباب فلا ياقآ يتفايرد ( تسا هدش رداص 187 هدام عوضوم
رد عقاو يرگيد کلم اي کلم نامه زا رگيد هزاغم باب کي لحم يراذگاو قح لاقتنا دصق يمسر دانسا رتفد زا ملاعتسا
نيا رد , دشاب هتشاد يراج لاس هام دادرم رد ریال 140000000 غلبم تفايرد اب ار يلبق يهاوگ هدننکرداص هزوح هدودحم
ينعي مود و لوا ياه هزاغم يراذگاو قح لاقتنا تباب هيلاراشم يتفايرد عمج ذخأم زا تايلام دياب تروص
ياهخرن تياعر اب قلعتم تايلام بيترت نيدب هک دوش هبساحم ریال 200000000 لداعم ) 140000000+60000000(
ریال 000/000/4 غلبم لوا هلماعم ماجنا تباب ًلابق يدوم نوچ و دوب دهاوخ 000/800/20 لداعم 59 هدام رد جردنم
ریال 000/800/16 غلبم دياب يدعب هلماعم ماجنا روظنم هب 187 هدام عوضوم يهاوگ تفايرد يارب تسا هدرک تخادرپ
صوصخ رد نينچمه و يقوقح صاخشا دروم رد , دنب نيا رد هدش ررقم شور دوش يم ناشنرطاخ . دنک تخادرپ تايلام
مزلا طيارش لوصح اب زين لحم يراذگاو قح اب ماوت اي ازجم زا معا يتايلام هزوح کي هدودحم رد عقاو کلاما يعطق تلااقتنا
. ددرگ ارجا دياب

تاصخشم و ينوناق تنوکس لحم يناشن دروم بسح دنفلکم 187 هدام عوضوم يهاوگ هدننک رداص يتايلام ياه هزوح -2
زا هامکي فرظ و ميظنت هخسن هس رد ار هدش يعطق هقلعتم تايلام و هلماعم عوضوم , تايلام نيلومشم يتبث اي يا همانسانش
لجس هب ار رگيد هخسن و ينوناق هاگتماقا اي تنوکس لحم يتايلام هزوح هب دروم بسح ار هخسن کي يهاوگ رودص خيرات
تروص رد تسا مزلا اًنمض . ديامن طبض رما هدنورپ رد ار ثلاث هخسن و لاسرا يتايلام تامدخ و تاعلاطا لک هرادا يتايلام
لجس و ينوناق هاگتماقا اي تنوکس لحم هزوح هب قباوسرد طبض يارب اًروف بتارم تايلام دادرتسا و هلماعم ماجنا مدع
فيلکت ماجنا مدع زا يکاح يمازعا ناسرزاب شرازگ هچنانچ تسا يهيدب . دوشن عياض يسک زا يقح ات ددرگ ملاعا يتايلام
. دوب دنهاوخ تلود هب هدراو نايز ناربج لوئسم و عقاو درگيپ تحت نيفلختم دشاب هررقم

همانراهظا ميلست تلهم ياضقنا زا سپ , دنفلکم روبزم نيلومشم ينوناق هاگتماقا اي تنوکس لحم يتايلام ياه هزوح -3
هام کي فرظ طبريذ ياه هزوحزا هلصاو تاعلاطا بسح تايلام توافتلا هبام هبلاطم هب تبسن , 59 هدام 3 هرصبت عوضوم
. تسا هديسر يتايلام يلاع ياروش يمومع تأيه ديئأت هب همانشخب نيا دافم . دنيامن مادقا

رازام برع ربکا يلع
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

قح لاقتنا نينچمه و )% 5 ( دصرد جنپ خرن هب و يتلاماعم شزرا ذخأم هب کلاما يعطق لاقتنا و لقن ]1[- 59 هدام
...د هوجو ذخأم هب لحم يراذگاو
نيا موس باب مشش و لوا لوصف نينچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک يدراوم هيلک رد -187 هدام
...دريگيم تروصيمسر دانسا بجوم هب نوناق

1378/12/23 :دنس خیرات
30/4/13213/64982 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هکينايدوم تايلام هبساحم هوحن*
هدام عوضوم هلماعم کي زا شيپ

هزوح کي هدودحم رد ار 59
دنهديم ماجنا يتايلام
دمآردرب تايلام لصف صوصخ رد
کلاما
ياهدادرارق ميظنت دروم رد
و اهکناب نيب يندم تکراشم
تايلام لومشم مدع و صاخشا
اهداهن تايلام لمعلاروتسد*
يگديسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت يتايلام ياه هدنورپ هب
يسرباسح نامزاس
داينب مهس تخادرپ هوحن*
ياهتکرش فرط زا نافعضتسم
هعبات
يراذگاو قح لومشم هک يکلاما*
دوش يم لحم
کلم يربراک و يلفقرس*
2 هدام1هرصبت ييارجا طباوض*
کلاما ناراديرخ هافر وظنم هب
طسوت لاقتناو لقن يهاوگ اهکناب
رداص کلم عوقو لحم هزوح
دوشب
رودصو لوصو هوحن صوصخ رد
نامزاس زا هک ناراديرخ يهاوگ
دنرادديرخ نکسمو نيمز يلم
مئارج يگدوشخب تلهم ديدمت*
دروم لام لاقتنا و لقن تايلام*
هقيثو
صوصخ رد يداشرا لمعلاروتسد
يتايلام خرن و يگديسر بيترت
....و
ياهدحاو صوصخ رد همانشخب
( دنب عوضوم تيفاعم زا رادروخرب
ياهتايلام نوناق 138 هدام ) فلا
لومشم نامز نآ زا ميقتسم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/13213/64982 :همانشخب

30/4/13213/64982 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/30 :همانشخب
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لاقتنا و لقن يتايلام تخادرپ
دنوشيم کلاما يعطق

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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